



Встановлення статусу “Діти війни”

Департамент соціального захисту населення
Запорізької міської ради

1	Перелік категорій одержувачів послуги	діти війни (особи, які є громадянами України та яким на час закінчення (2 вересня 1945 року) Другої світової війни було менше 18 років)
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	1. Заява одного з батьків про видачу посвідчень. 2. Паспорт громадянина України. 3. Пенсійне посвідчення. Для внесення в Єдиний реєстр осіб, які мають право на пільги особа подає документи: - копію довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків; - довідка про реєстрацію місця проживання особи
3	Порядок та спосіб подання документів	Документи подаються особисто до органу соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання. Громадяни України, що переселилися з тимчасово окупованої території повинні за фактичним місцем проживання перебувати на обліку в органі соціального захисту населення, як ВПО
4	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5	Строк надання послуги	В день звернення
6	Результат надання послуги	Проставляється штамп у пенсійних посвідченнях особам, які належать до дітей війни. У разі наявності в особи ламінованого пенсійного посвідчення або втрати пенсійного посвідчення (до отримання дубліката) особам, які належать до дітей війни видаються тимчасові довідки.
7	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Особа особисто отримує статус в органі соціального захисту населення
8	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	1. Особа не є громадянином України. 2. На час закінчення Другої світової війни (2 вересня 1945 року) було більше 18 років.
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України "Про соціальний захист дітей війни" Наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 05 квітня 2006 року № 107 "Про Порядок посвідчення права особи на пільги відповідно до Закону України "Про соціальний захист дітей війни"
10	Примітка	